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Vlada Republike Slovenije pod vodstvom Janeza Janše se je danes sestala na ustanovni seji
ter sprejela več odločitev. Imenovala je podpredsednike vlade in za generalno sekretarko
vlade imenovala mag. Janjo Garvas.

Ustanovila je Odbor Vlade RS za državno ureditev in javne zadeve, Odbor Vlade RS za gospodarstvo
in Komisijo Vlade RS za administrativne zadeve in imenovanja. Obenem je imenovala več državnih
sekretarjev na ministrstvih.

Vlada je imenovala dr. Anžeta Logarja, ministra za gospodarstvo, delo in šport in Jerneja Vrtovca,
ministra za infrastrukturo in energetiko, za podpredsednika Vlade Republike Slovenije.

Vlada je imenovala mag. Janjo Garvas za generalno sekretarko Vlade Republike Slovenije.

Redne seje vlade bodo praviloma ob četrtkih in seje njenih delovnih teles ob torkih.

Odbor za državno ureditev in javne zadeve bo vodil minister za notranje zadeve in javno upravo,
Odbor za gospodarstvo bo vodil minister za infrastrukturo in energetiko, Komisijo za administrativne
zadeve in imenovanja pa minister za izobraževanje, znanost in mladino. Stanovanjsko komisijo Vlade
Republike Slovenije bo vodil minister za kmetijstvo.

Vlada je sprejela ugotovitvene sklepe o prenehanju opravljanja funkcije dosedanjih državnih
sekretarjev.

Vlada je imenovala več državnih sekretarjev, ki bodo v pomoč predsedniku vlade in novoizvoljenim
ministrom in ministricam. Ministrski zbor je tako imenoval državne sekretarke in sekretarje:

dr. Vinka Gorenaka za državnega sekretarja v Kabinetu predsednika Vlade Republike
Slovenije,
Miho Kuharja za državnega sekretarja v Kabinetu predsednika Vlade Republike Slovenije,
Mateja Kumerdeja za državnega sekretarja v Kabinetu predsednika Vlade Republike Slovenije,
Zdravka Počivalška za državnega sekretarja v Kabinetu predsednika Vlade Republike
Slovenije,
dr. Igorja Senčarja za državnega sekretarja v Kabinetu predsednika Vlade Republike Slovenije,
mag. Majo Hostnik Kališek za državno sekretarko v Ministrstvu za finance,
Petra Papeža za državnega sekretarja v Ministrstvu za finance,
Kristino Šteblaj za državno sekretarko v Ministrstvu za finance,
mag. Katjo Koren za državno sekretarko v Ministrstvu za gospodarstvo, delo in šport,
Štefana Kušarja za državnega sekretarja v Ministrstvu za gospodarstvo, delo in šport,
Franca Kanglerja za državnega sekretarja v Ministrstvu za notranje zadeve in javno upravo,
dr. Boža Predaliča za državnega sekretarja v Ministrstvu za notranje zadeve in javno upravo,
Mojco Škrinjar za državno sekretarko v Ministrstvu za izobraževanje, znanost in mladino,
dr. Roka Straška za državnega sekretarja v Ministrstvu za izobraževanje, znanost in mladino,
mag. Damijana Jaklina za državnega sekretarja v Ministrstvu za infrastrukturo in energetiko,
dr. Tomaža Žagarja za državnega sekretarja v Ministrstvu za infrastrukturo in energetiko,
Uršulo Menih Dokl za državno sekretarko v Ministrstvu za kulturo,
Teo Košir za državno sekretarko v Ministrstvu za zdravje,
Vesno Marinko za državno sekretarko v Ministrstvu za zdravje,



Petra Lovšina za državnega sekretarja v Ministrstvu za okolje in prostor,
Andreja Štesla za državnega sekretarja v Ministrstvu za demografijo, družino in socialne
zadeve,
mag. Gašperja Dovžana za državnega sekretarja v Ministrstvu za pravosodje,
Barbaro Levstik Šega za državno sekretarko v Ministrstvu za pravosodje,
Mojco Erjavec za državno sekretarko v Ministrstvu za kmetijstvo,
Velislava Žviplja za državnega sekretarja v Ministrstvu za kmetijstvo,
dr. Erika Kopača za državnega sekretarja v Ministrstvu za obrambo,
dr. Vido Čadonič Špelič za državno sekretarko v Ministrstvu za obrambo,
dr. Stanislava Raščana za državnega sekretarja v Ministrstvu za zunanje in evropske zadeve,
Ivana Megliča za državnega sekretarja v Ministrstvu za lokalno samoupravo, kohezijo in
regionalni razvoj,
Roka Šimenca za državnega sekretarja v Ministrstvu za lokalno samoupravo, kohezijo in
regionalni razvoj,
dr. Heleno Jaklitsch za državno sekretarko v Uradu Republike Slovenije za Slovence v
zamejstvu in po svetu,
Boštjana Šefica za državnega sekretarja v Službi Vlade Republike Slovenije za obnovo po
poplavah in plazovih,

Vlada je mag. Matejo Lekan-Štrukelj imenovala za vršilko dolžnosti direktorice Službe Vlade
Republike Slovenije za zakonodajo, in sicer do imenovanja novega direktorja, vendar največ za šest
mesecev, to je najdlje do 4. 12. 2026.

Vlada imenovala dr. Sebastjana Jeretiča za vršilca dolžnosti direktorja Urada Vlade Republike
Slovenije za komuniciranje, in sicer od 5. 6. 2026 do imenovanja novega direktorja Urada Vlade
Republike Slovenije za komuniciranje, vendar največ za šest (6) mesecev, to je najdlje do 4. 12. 2026.

Vlada je sprejela sklepe o razrešitvi generalnih sekretarjev v ministrstvih in imenovala za vršilce
dolžnosti generalnega sekretarja:

mag. Grego Kordeža v Ministrstvu za gospodarstvo, delo in šport,
Majo Čepin v Ministrstvu za infrastrukturo in energetiko,
Majo Kocjan v Ministrstvu za izobraževanje, znanost in mladino,
mag. Vido Borovinšek v Ministrstvu za okolje in prostor,
Andreja Grdišo v Ministrstvu za demografijo, družino in socialne zadeve,
Benedikta Jeranka v Ministrstvu za kmetijstvo,
mag. Andrejo R. Megušar v Ministrstvu za kulturo,
Roka Zupančiča v Ministrstvu za lokalno samoupravo, kohezijo in regionalni razvoj,
Tomaža Mlinariča v Ministrstvu za obrambo.

Vlada Republike Slovenije je imenovala dr. Alenko Kajzer za vršilko dolžnosti direktorja Urada
Republike Slovenije za makroekonomske analize in razvoj.

Vlada je z mesta generalnega direktorja Obveščevalno varnostne službe v Ministrstvu za obrambo
razrešila Andreja Feferja in imenovala Gregorja Majcna za vršilca dolžnosti generalnega direktorja
Obveščevalno varnostne službe Ministrstva za obrambo, in sicer do imenovanja novega generalnega
direktorja po opravljenem natečajnem postopku, vendar največ za šest mesecev, to je najdlje do 4.
decembra 2026.

Vlada razrešila Matejo Rokvič s položaja generalne direktorice Direktorata za obrambne zadeve v
Ministrstvu za obrambo in imenovala Marka Doblekarja za vršilca dolžnosti generalnega direktorja
Direktorata za obrambne zadeve v Ministrstvu za obrambo, in sicer od 5. junija 2026 do imenovanja



novega generalnega direktorja Direktorata za obrambne zadeve v Ministrstvu za obrambo, vendar
največ za 6 mesecev, to je najdlje do 4. decembra 2026.

Vlada je razrešila Karmen Praprotnik s položaja direktorice Direkcije Republike Slovenije za
infrastrukturo in imenovala Nejca Vesela za vršilca dolžnosti, in sicer od 5. junija 2026 do
imenovanja novega direktorja Direkcije Republike Slovenije za infrastrukturo, vendar največ za 6
mesecev, to je najdlje do 4. decembra 2026.

Vlada je mag. Željka Kralja razrešila s položaja generalnega direktorja Direktorata za logistiko v
Ministrstvu za obrambo in izdala odločbo o imenovanju Uroša Korošca za vršilca dolžnosti, in sicer
od 5. 6. 2026 do imenovanja novega generalnega direktorja vendar največ za 6 mesecev, to je najdlje
do 4. 12. 2026.

S položaja direktorja Urada Vlade Republike Slovenije za informacijsko varnost je vlada razrešila dr.
Uroša Sveteta in za vršilca dolžnosti imenovala dr. Nika Gamulina, in sicer do imenovanja novega
direktorja po opravljenem natečajnem postopku, vendar največ za šest mesecev, to je najdlje do 4.
12. 2026.

Danico Gruden Polak je vlada razrešila s položaja direktorice Urada Vlade Republike Slovenije za
narodnosti in imenovala Gregorja Periča za vršilca dolžnosti direktorja, in sicer do imenovanja
novega direktorja, vendar največ za šest mesecev, to je najdlje do 4. 12. 2026.

Mag. Boštjan Ključevšek se s 4. 6. 2026 razreši s položaja vršilca dolžnosti generalnega direktorja
Direktorata za kmetijstvo v Ministrstvu za kmetijstvo. Vlada je na njegovo mesto imenovala Andreja
Hafnerja za vršilca dolžnosti generalnega direktorja Direktorata za kmetijstvo v Ministrstvu za
kmetijstvo, in sicer do imenovanja novega generalnega direktorja po opravljenem natečajnem
postopku, vendar največ za šest mesecev, to je najdlje do 4. 12. 2026.

Vlada je Gregorja Meterca z današnjim dnem razrešila s položaja generalnega direktorja Direktorata
za gozdarstvo in lovstvo v Ministrstvu za kmetijstvo. Na njegovo mesto je imenovala Simona
Resmana, in sicer do imenovanja novega generalnega direktorja po opravljenem natečajnem
postopku, vendar največ za šest mesecev, to je najdlje do 4. 12. 2026.

Vlada je z današnjim dnem razrešila Ano Le Marechal Kolar s položaja generalne direktorice
Direktorata za hrano in ribištvo v Ministrstvu za kmetijstvo. Za vršilko dolžnosti je imenovala Suzano
Laro Kraus, in sicer do imenovanja novega generalnega direktorja po opravljenem natečajnem
postopku, vendar največ za šest mesecev, to je najdlje do 4. 12. 2026.

Vlada je izdala soglasje dr. Borutu Rončeviću, ministru v Ministrstvu za izobraževanje, znanost in
mladino, za opravljanje raziskovalne dejavnosti, da opravlja raziskovalno delo na javnem
raziskovalnem zavodu Rudolfovo – Znanstveno in tehnološko središče Novo mesto, vendar ne več kot
osem ur skupnega tedenskega obsega dopolnilnega dela, in sicer od imenovanja za ministra za
izobraževanje, znanost in mladino.

Vlada je določila predlog, da se Tamaro Weingerl Požar s 16. 6. 2026 odpokliče z dolžnosti izredne in
pooblaščene veleposlanice Republike Slovenije v Helenski republiki in v Republiki Ciper s sedežem v
Atenah ter ga posreduje predsednici Republike Slovenije.

Vlada je določila predlog, da se Gašperja Dovžana z 11. 6. 2026 odpokliče z dolžnosti izrednega in
pooblaščenega veleposlanika Republike Slovenije v Republiki Hrvaški in ga posreduje predsednici
Republike Slovenije.

Vlada je določila predlog, da se dr. Stanislava Raščana s 4. 6. 2026 odpokliče z dolžnosti izrednega



in pooblaščenega veleposlanika Republike Slovenije v Slovaški republiki in ga posreduje predsednici
Republike Slovenije.

Vlada je določila predlog, da se Mihaela Zupančiča s 3. 6. 2026 odpokliče z dolžnosti izrednega in
pooblaščenega veleposlanika Republike Slovenije v Kraljevini Danski, v Kraljevini Švedski, v
Republiki Finski, v Kraljevini Norveški, v Republiki Islandiji s sedežem v Kopenhagnu in ga
posreduje predsednici Republike Slovenije.

Vlada je z današnjim dnem razrešila naslednje člane nadzornega sveta družbe ELES d. o. o.,
sistemski operater prenosnega elektroenergetskega omrežja: mag. Andrej Ribič, mag. David
Skornšek, mag. Denis Kostrevc, Damjan Matičič.Hkrati je vlada v nadzorni svet družbe ELES, d. o.
o., sistemski operater prenosnega omrežja, s 5. junijem 2026 za dobo petih let imenovala naslednje
člane nadzornega sveta:

Peter Žmak,
Žarko Furman,
Aleš Logar,
Saša Kundih.

Vlada je z današnjim dnem razrešila naslednje člane nadzornega sveta družbe BORZEN, operater
trga z elektriko, d. o. o.: Mojco Veljkovič, Ivano Nedižavec Korada, mag. Hinka Šolinca. Hkrati je s 5.
junijem 2026 za dobo petih let imenovala naslednje člane nadzornega sveta:

 Andrej Vizjak,
 Silvo Sok,
 Damjan Stanek.

Vlada je razrešila Damjana Petriča s položaja generalnega direktorja policije v Ministrstvu za
notranje zadeve, Policije in imenovala Danijela Lorbeka za vršilca dolžnosti generalnega direktorja
policije v Ministrstvu za notranje zadeve in javno upravo, in sicer od 5. 6. 2026, vendar največ za
šest mesecev, to je najdlje do 4. 12. 2026.

Vlada je Joška Kadivnika razrešila s položaja direktorja Slovenske obveščevalno–varnostne agencije
in imenovala Janeza Stuška s 5. junija 2026 za direktorja Slovenske obveščevalno–varnostne
agencije, za dobo petih let, do 4. 6. 2031, z možnostjo ponovnega imenovanja.

Vlada je razrešila Petra Gruma s položaja generalnega direktorja Finančne uprave Republike
Slovenije, z dne 4. junijem 2026 in imenovala Janka Preaca za vršilca dolžnosti direktorja, in sicer od
5. 6. 2026 do imenovanja novega direktorja, vendar največ za šest mesecev, to je najdlje do 4. 12.
2026.
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